
 

Problema de Fevereiro (Solução):  
 

-- ““““Corrida de lesmasCorrida de lesmasCorrida de lesmasCorrida de lesmas””””    ––––    
    

� A Slig, do Guedes, tem uma trela vermelha e rastejou 1,5 cm. 

� A Oozey, do Valter, tem uma trela amarela rastejou 1,8 cm. 

� A Slippo, do João, tem uma trela azul e rastejou 2,3 cm. 

� A Woozey, do Beto, tem uma trela branca e rastejou 1,2 cm. 

� A Gooey, do Hugo, tem uma trela púrpura e rastejou 2,1 cm. 

� A Slimeball, do Zé, tem uma trela verde e rastejou 0,6 cm. 


